

19 ноября вышло постановление Кубанских властей об ограничении передвижения граждан в общественных местах. С 22 ноября по 18 января 2022 года вход в торгово-развлекательные центры и магазины (кроме аптек и магазинов с товарами первой необходимости), а также на предприятия сферы бытовых услуг будет разрешен только при предъявлении QR-кода о вакцинации, перенесенном заболевании или справки о медотводе. Такие же требования распространяются на посещения заведений общепита.



Это только анонс, а сама публикация [здесь](#) .

Источник :<https://malazem.ru/>